Adri Jamil

From: Zulfikar Al Ahmad

Sent: Thursday, 22 March 2018 4:54 PM

To: Harisdinata; Adri Jamil

Cc: Mulki; Slamed Riadi; Dwi Nur Susanto; Agus Riyanto; Mersi Indriani; Sukarwanto; Jamil
Syarifudin; Marwan Putra; Muliono; Ferny Irmarety; Bahruzar; Nazmira

Subject: RE: Annual Leave 2017 Marwan (26-30 Maret 2018)

Importance: High

Pak Haris,

Mas Adri Jamil akan ke TGE besok siang sebagai back-up Mas Marwan.
Mohon dibantu akomodasi untuk yang bersangkutan selama berada di TU TGE.

Mas Adri,
As discussed, segera diprepare TCAR-nya dan draft o/s handover to Mas Muli.

Best Regards,

Zulfikar Al Ahmad
Service Support

PT Trakindo Utama

Southern Sumatera Region

Jalan Kol. H. Burlian Km. 8.5 Palembang, Sumatera Selatan 30152, Indonesia
Tel. +62 711 411 633 Ext. 147 ¢ IP Phone. 5533  Mobile: +62 811 784 1004
zulfikar.ahmad@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Harisdinata

Sent: Thursday, March 22, 2018 7:50 AM

To: Marwan Putra; Zulfikar Al Ahmad

Cc: Mulki; Slamed Riadi; Dwi Nur Susanto; Agus Riyanto; Mersi Indriani; Sukarwanto; Jamil Syarifudin
Subject: RE: Annual Leave 2017 Marwan (26-30 Maret 2018)

Bang Zul,
Mohon advicenya apakah bisa di perbantukan team SA dari PLB ke Muara Enim selama periode cutinya Bang Marwan?

Best Regards,
[Harisdinata]
Site Support Sr Supervisor

PT Trakindo Utama
Southern Sumatera Region



